

讀者投書

薯薯編者大鑒：

在這台灣前途處於決定性的時候，很遺憾的我們常听到的却是大中國主義呼声此起彼落，要不就是革新保名的說法扶搖直上……台灣人真正的心願却很难為大家所听到。

很高興在這個時候看到貴刊能堅定地站在台灣人的立場，不為人“左右”，替台灣人說出心声！

希望貴刊今後能夠繼續秉持正確路線，為島外台灣人的團結，努力來奮鬥！

祝

早日出頭天

石漢台灣人 9/17/55

編者的話

除了以前在台灣念書時被逼寫過些八股之外，我從不曾提筆寫過文章，更不曾編過什麼刊物。然而，從踏上新大陸之後，除了念書工作之外，先是學煮飯燒菜，換尿布，接着被提公差主編本期會刊。從背井離鄉到學煮飯办雜誌，這多

少反應了一些我們這一代在美國台灣人的處境與心境。我們生長在台灣，卻在異地謀生活。我們有我們特殊的背景，感觸與看法。這份雜誌供各協會友發表他們日常生活之所見所思。我們藉這份雜誌互相觀摩砥礪，也藉這份刊物和外地台灣同鄉交換意見。希望大家能多聯繫合作，進而互相交換刊物（要本刊物請來信索取，有刊物請寄本會信箱）。本刊屬地公開，歡迎各會友同鄉多多投稿。家鄉的事務須要我們關心；美國的生活也一定有很多刺激我們想大声說話。朋友們，當你們心中有話想說時，請投稿本刊。

第一次办刊物，實在也相當緊張，不知何處下手。还好幫忙的人很多。感謝所有的作者給本刊提供了許多可貴的文章。也感謝露茜女士的封面設計及珍妮女士的插圖。另外，沒有眾英雄英雄的幫忙抄寫與裝訂，本刊也無法和大家見面，在此一併致謝。

本刊所載文章，純係作者個人的看來，並不代表本會的意見或立場，特此聲明。